Паспорт
Массажный стол Art of Choice DON
Для изготовления массажных столов Art of Choice используются только экологически чистые материалы. Идеология производителя Art of Choice — приносить здоровье людям, не нанося попутного вреда их здоровью использованием некачественных материалов.
Массажный стол DON — многофункциональный стационарный массажный стол с 2-мя секциями и покрытием из ПУ (полиуретановой) кожи. Полиуретановая кожа — это современный синтетический материал, который имеет структуру, похожую на структуру натуральной кожи. Многие ее физико-механические показатели такие же, как у натуральной кожи, а по некоторым своим характеристикам полиуретановая кожа даже превосходит натуральную. Второе название полиуретановой кожи — ЭКО-кожа, поскольку этот материал прекрасно утилизируется, чем вносит свой вклад в сохранение окружающей среды и экологии. Полиуретановая кожа — гипоалергенный материал. Он не вызывает аллергии у людей, страдающих проявлением аллергических реакций. Полиуретановая кожа имеет в своей структуре микроскопические поры. Ее еще называют «дышащей» кожей. Цветовые оттенки, которые можно придавать полиуретановой коже, невероятно красивы. Полиуретановая кожа не пахнет, не растягивается и не трескается. Она очень прочна и износоустойчива, приятна на ощупь. Массажные столы, имеющие покрытие из полиуретановой кожи, отличаются хорошей эластичностью и упругостью поверхности. Это создает ортопедический эффект и дополнительное удобство при получении массажных процедур. Полиуретановая кожа — масло, влаго и температуроустойчивый продукт, созданный техническим прогрессом.
Мощный каркас и ножки этой модели сделаны из высококачественного бука — лучшей древесной породы для производства массажных столов. Применение бука делает массажный стол очень долговечным и придает ему невероятную прочность. Ножки и рама стола покрыты защитным слоем лака. Лак вскрывает красоту фактуры дерева и защищает его от воздействия влаги. Округленные углы стола DON предоставляют дополнительный комфорт и удобство специалистам во время проведения массажных или других манипуляций. Для максимального комфорта во время работы специалистов внизу стола есть полка для удобного расположения на ней различных принадлежностей и аксессуаров.
Рабочая поверхность массажного стола имеет увеличенные размеры. Его длина (без учета съемного алюминиевого подголовника) — 195 сантиметров, ширина — 70 сантиметров. Это позволяет охватить абсолютно всю клиентскую аудиторию.
Амортизационный слой представляет собой многослойную систему из пенополиуретана толщиной 6 сантиметров, которая предоставляет необходимую упругость и в то же время необычайную мягкость, что очень позитивно сказывается на ощущениях пациентов при получении массажных процедур и на результатах самих процедур.
Несущая часть съемного подголовника изготовлена из алюминия, что полностью соответствует той «силе», которая исходит от этого мощного, массивного стола.
Вес стола DON — 33 кг, что не оставляет сомнений в его прочности и надежности. Система фиксации ножек стола DoubleLock (двойное блокирование) обеспечивает отличные устойчивость и безопасность.
Массажный стол DON — это не просто массажный стол, это — прочный, надежный портативный помощник для проведения любого комплекса массажных процедур. 
Также подходит для:
· работы с беременными женщинами
· работы с пациентами с ограниченной подвижностью
· лимфо-массажа
· всевозможных СПА-процедур
· косметологических процедур
· использования в массажных салонах и кабинетах, кабинетах косметологии, салонах красоты, массажных зонах тренажерных залов и фитнес-центров, СПА-салонах, салонах татуажа и пирсинга
· людей, страдающих от проявления аллергических реакций

В комплект стола DON входят съемный алюминиевый подголовник, подвесная полочка для рук, стационарная полка для аксессуаров и принадлежностей.
Достоинства стола DON:
· большие габариты рабочей поверхности
· покрытие стола изготовлено из высококачественной износоустойчивой полиуретановой кожи (масло, влаго и температуроустойчивой)
· рама стола изготовлена из бука твердых пород высокого качества
· алюминиевый съемный подголовник
· амортизационный слой стола представляет собой многослойную систему толщиной 6 сантиметров, изготовленную из мелкоячеистого пенополиуретана высокой плотности, имеющего отличные эргономические характеристики
· фиксация ножек стола DoubleLock, обеспечивающая хорошую устойчивость и безопасность
· регулировка стола по высоте
· наличие полки для аксессуаров и принадлежностей
· в комплект стола входят все необходимые аксессуары (регулируемый подголовник, подвесная полочка для рук)
· места крепления кожи внутри стола скрыты под декоративной тесьмой
· очень красивый внешний вид стола

Технические характеристики стола:
· длина (без учета длины подголовника) — 195 сантиметров
· ширина — 70 сантиметров
· высота (регулируемая) — от 60 до 80 сантиметров
· масса — 33 кг
· максимальный предел динамической нагрузки на стол — 250 килограммов (максимальный вес пациента — 150 килограммов)

На массажные столы Art of Choice имеется гигиенический сертификат МОЗ Украины.
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Длина
195 см
Ширина
70 см
Высота
60 - 80 см
Конструкция
Стационарные
Количество секций
2х секционные
Максимальный вес пациента
150 кг
Максимальная динамическая нагрузка на стол
250 кг
Вес стола
33 кг
Материал рамы
Бук твердых пород
Материал обивки
Полиуретановая кожа (эко-кожа)


